
RÉpunlreuE FRANÇArsE
DEPARTEMENT DES ALPES-MARITIMES

COMMUNE DE SAINT-AUBAN

Compte rendu/Procès-verbal-46
ADMINISTRATION CÉNÉNAT,T

De la Séance du Conseil Municipal du25ll0l2024 à 18h00

Séance du : Vingt-cinq octobre deux mille vingt-quatre
Le conseil municipal de cette commune,
Régulièrement convoqué conformément aux articlesL2122-7 et2122-8 du CGCT le22/t0/202a;
S'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans la salle de la mairie de Saint-Auban,
Séance ouverte à L8h00

Sous la présidence de M. Claude CEPPI,

A été désigné comme secrétaire de séance : Mme Danielle FOUQUES ;

(Dans fortre [u taîfeau :

Conseiffers éfus : 11 conseiffers en 1 1 conseiffers 8 conseiffers aîsents: 3

Excusé avec pouvoir: M. Hervé ROMANO a donné pouvoir à M. Yves PASCAL, Mme Joëlle DAVID a donné pouvoir à Mme
Danielle FOUQUES, Mme Nicole GIBERT a donné pouvoir à Mme Françoise PASCAT
Excusé sans procuration : néant

Monsieur te maire souhaite rajouter 2 détibérations à [a séance :

- Division parcettaire de ta parcette communate B-1381 .

- Aide f inancière de 100.00 € pour tout agent communat stagiaire/titutaire qui souhaite
rependre des études auprès d'un organisme reconnu par ['éducation nationale et
s'engage à passer les épreuves avec t'éducation nationate pour obtenir un diptôme.

Le conseil muncipat accepte de détibérer sur ces 2 propositions ainsi présentées.

01-détibération : CAPG-Référent prévention des violences intrafamitiates
Pour donner suite au lancement du réseau de prévention des viotences intrafamitiates de ta
CAPG et dans te but d'assurer un suivi rigoureux lors des réunions partenariates, de favoriser une
cottaboration efficace et de garantir ta confidentiatité des échanges, [e conseit municipaI est
invité à désigner un référent pour [e réseau VIF CAPG.
Ce référent aura pour mission de participer aux réunions et groupes de travait.
Mme Joëtte DAVID conseittère municipate a fait savoir son intérêt pour être référente pour [e
réseau VIF GAPG.
Le conseiI municipaI après avoir détibéré à ['unanimité des membres présents et représentés
acte que Mme Joêtte DAVID est désignée référente pour [e réseau intercommunal de prévention
des viotences intrafamitiates CAPG.

02-délibération : < Source de t'Hôpitat " périmètre de protection mises aux normes division
parce[[aire.

Vu ta détibération 17 duOT/09/2024
Le maire rappelle:
La commune de Saint-Auban est propriétaire de [a parcette B-1380 oùr se situent 2 captages
d'eau potabte.
M. DUGIMONT est propriétaire de [a parcette B-1381 où se situent [e locaI de traitement de ['eau
et [e regard de métange des eaux (équipements pubtics).
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Présents à la séance ROMANO Hervé, 3è-" adjoint GIBERT Nicole
CEPPI Claude, le maire FOUQUES Danielle CHOLLET François
PASCAL-LOUIS FranÇoise, 1è," adiointe CAILLEUX Jean-Victor PASCAL Jean-Pierre
PASCAL Yves, 2è*u adioint DAVID Joëlle PASCAL Alexandra



Le maire précise ta règl.ementation :

It est impératif que toutes ces instattations susmentionnées se trouvent dans [e périmètre de
protection immédiat et sous ta propriété foncière d'une cottectivité publ.ique.
Le maire informe des formalités administratives à effectuer :

La commune doit obtigatoirement procéder à une division parcettaire en vue d'un échange avec
M. DUGIMONT.
La commune cédant ainsi 7 4OO m2 uniquement de ta partie haute de [a parcette B-1380 à
monsieur DUGIMONT et devenant ainsi propriétaire de 6 000 m'de ta partie basse de ta parcette
B-1381 où se trouvent les équipements pubtics.
Monsieur le maire précise:
Que monsieur DUGIMONT a déjà donné son accord pour cet échange.

Que ta commune restera propriétaire de ce nouveau foncier, mais de ce fait s'engage à :

Prendre à sa charge tous les f rais inhérents à cette division parcettaire (géomètre, notaire...).
A étabtir une convention de mise à disposition avec [e Sl3V afin que [e syndicat puisse exercer
son devoir de production d'eau potabte en toute sécurité juridique et réatiser les travaux
nécessaires au respect de ta DUP.
Le conseil municipal, après avoir détibéré à l'unanimité des membres présents et
représentés:
Approuve toutes Les modatités susmentionnées afin que te Sl3V puisse mettre en conformité [e
périmètre de protection du captage d'eau destinée à [a consommation humaine de [a source de
t'Hôpitat.

O3'detibération: Aide financière accordée pour l'obtention d'un diptôme de l'éducation
nationate
Le maire propose:
D'attribuer une aide financière de 100.00 € pour tout agent stagiaire ou titutaire communal qui
souhaite intégrer une formation diptômante sanctionnée par un diptôme reconnu par l'Etat qui
certifie d'un niveau de reconnaissance.
Le maire précise:
Cet engagement et les cours auprès d'un organisme reconnu par ['éducation nationate se fera en
dehors des heures de travait.
Cet engagement auprès d'un organisme reconnu par ['éducation nationate se fera uniquement à

['initiative de ['agent.
Cette aide sera attribuée qu'une fois par agent communat.
Le conseil municipal, après avoir détibéré à l'unanimité des membres présents et
représentés:
Approuve cette aide financière aux conditions susmentionnées.

Questions diverses:

Recrutement agent administratif :

Monsieur François CHOLLET informe que [a commission pour recruter un adjoint administratif
composée de : Monsieur [e maire, Mme Françoise PASCAL-LOUlS, Mme Atexandra PASCAL, M.
Yves PASCAL et Lui-même, ont choisi pour sa polyvatence Mme Detphine SAINT MARTIN.
It est précisé qu'i[ s'agit d'un agent déjà titutaire de ta fonction pubtique territoriate au
Département service Technique de ce fait, etle sera recrutée à t'équivatence de son grade, de
ses indices et de ses primes.
Monsieur [e maire informe qu'i[ a déjà fait [e nécessaire af in que cet agent puisse intégrer très
rapidement la mairie.
À ta suite de ta proposition d'embauche d'un fonctionnaire, [e poste créé te 07lO9/2024 par
détibération no7 n'est ptus vatabte (CDD 1 an). Au prochain CM un poste permanent de droit
pubtic d'adjoint administratif à 35 h00 (demande faite par cet agent et acceptée par M. le maire)
devra être créé.
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Festivités de fin d'année :

Samedi 7 décembre 2024 à 15h00, noël pour les enfants :

Mme Daniette FOUQUES se charge de se renseigner si les services de [a jeunesse de [a CPAG
peuvent proposer une animation.
Samedi 14 décembre2024, noël pour les ainés :

La majorité du conseitopte pour un repas ptus conviviat.
Mmes Daniette FOUQUES et Joëtte DAVID (procuration) préfèreraient [e choix des cotis pour les
ainés.
M. François CHOLLET et Mme Atexandra PASCAL se sont proposés pour rechercher un
restaurateur ou un traiteur pour ce repas.

Habitat indigne:
It est désigné M. Jean-Pierre PASCAL et M. Jean-Victor CAILLEUX en charge des ces affaires.

Camping Municipat:
Monsieur [e maire informe qu'après ptusieurs courriers afin de sotticiter ta régutarisation des
aménagements déjà réatisés, un dossier de demande de Permis d'aménager a été déposé par ta
< sas camping ta Pinatette " [e o5/O7/2024.
En date du 11/07 /2024 diverses pièces comptémentaires ont été demandées.
Sans réponse de [a ( sas camping ta Pinatette " une décision tacite de rejet a été prononcée.
Le ConseiI Municipat souhaite que ces modifications soient régutarisées et demande à
monsieur [e maire de retancer [a sas camping.

Epicerie:
Monsieur [e maire informe qu'iI a reçu une demande pour reprendre ['épicerie.
Le conseiI muncipaI décide qu'avant d'attribuer ce fonds de commerce de bien étudier tes
modatités à porter au nouveau bait (toyer, diverses autorisations...).
Mônsieur François CHOLLET informe qu'iI faudrait faire rapidement une commission pour
préparer les nouvettes modatités de location, [e conseiI est d'accord pour cette demande.
It est précisé au conseil muncipal que t'épicerie de SOLEILHAS est actuetl.ement libre et que te
[oyer est de 50 € par mois.

Achats prévus/ou à prévoir:
o Pour ta fin de t'année 2O24 z

Des décors lumineux pour noë[, un devis a été fait pour un montant de 5 255.00 € ttc.
r Pour t'année 2O25 z

Un véhicute communa[ (pick-up) messieurs Yves PASCAL et Jean-Victor CAILLEUX ont ta charge
de ce dossier.

Secrétaire de mairie:
Afin de remédier au défaut d'attractivité du métier de secrétaire de mairie depuis le 01lO1/2O24
les secrétaires de mairie sont nommé(e)s : Secrétaire Générat(e)de Mairie.
L'Etat a entendu revatoriser par [a toi 2023-1380 du 3011212023 cette fonction essentietle au
fonctionnement des communes et des services pubtics.

Le prochain conseil municipat est fixé te SAMEDI 23 NOVEMBRE 2024 à 18h00.
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Fin de séance

Le texte du procès-verbat est approuvé par tous tes membres présents à [a séance

Le maire
Ctaude CEPPI

Les adjoints et les conseilters municipaux dans l'ordre du tableau

l"Adjoint
Françoise
PASCAL-LOUIS

(

JoëIIe DAVID Excusée adonné procuradon à
Mme Danlelle FOUQUEII

2è-" adioint
Yves PASCAL

NicoI.e GIBERT Fxcusâa a cronné prccuraûon à

"-"w"" PASCAL

3è-'adiolnt
Hervé ROMANO

Excuséadonné
lry"sPÂSCAI

àn. François CHOLLET

Daniette
FOUQUES

z

Jean-Pierre PASCAL

(

Jean-Victor
CAILLEUX

Alexandra PASCAL
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